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Návštěvníci se mohou v pondělí 4. července od 14 do 
19 hodin těšit na tradiční projekty neziskového sektoru 
jako Ruční přepisování Bible, Velehrad dětem, Soutěž ve 
fotbalových dovednostech, Mezinárodní setkání vozíčkářů, 
Aktivity pro životní prostředí v Archeoskanzenu v Modré, 
program časopisu IN! či výstavy ve Stojanově gymnáziu. 
Chybět nebudou ani fotografické soutěže pro malé i velké,
cestovatelská soutěž Velehradský pas, prezentace charitativních 
organizací a hnutí a komunit, hry a soutěže pro děti i dospělé, 
interaktivní workshopy. To vše proběhne za účasti významných 
představitelů společenského a politického života.

Tematicky ucelené odpoledne patřící dětem tentokrát ponese 
název „Kouzelný Velehrad“ a děti přenese do kouzelnické 
školy. Celé dětské odpoledne pak vyvrcholí vystoupením dětmi 
oblíbeného Michala Nesvadby.

Ekologicky laděný program Aktivit pro životní prostředí 
tentokrát návštěvníkům připomene význam vody v krajině  
i lidském životě. Doplní jej ochutnávka jednotlivých vod. Pro 
soutěživé povahy organizátoři připravili kvíz týkající se lužních 
lesů, který odkryje nejednu zajímavost.

Slečny si přijdou na své během projektu Za školou  
s IN!em, který připravují tvůrci časopisu IN! Těšit se mohou na 
bubenický workshop, Klub deskových her, skládání origami či 
setkání s redaktorkami IN!u. V 15 hodin pak zazpívá Markéta 
Konvičková.

Sportovně ladění návštěvníci Dnů lidí dobré vůle dostanou 
příležitost zahrát si ping-pong v rámci turnaje „Propinkejte se 
na Velehrad“ nebo si zakopat s Antonínem Panenkou během 
Soutěže ve fotbalových dovednostech.

Ve Velehradském domě sv. Cyrila a Metoděje proběhne 

sedmý ročník Ručního přepisování Bible a ve Stojanově 
gymnáziu budou k vidění nejrůznější výstavy.

Kulturním bodem programu jedenáctého Mezinárodního 
setkání vozíčkářů bude CM Pentla a seznámení se vzácným 
hostem až z Afriky. 

Pondělní program Dnů lidí dobré vůle vyvrcholí v 19.30 
hodin slavnostním Koncertem lidí dobré vůle, který bude 

přímým přenosem přenášet Česká televize  
a Český rozhlas 1 – Radiožurnál.

V úterý 5. července v 10.30 hodin se 
pak mohou všichni poutníci zúčastnit 
Slavnostní poutní mše svaté na nádvoří 
před bazilikou. Hlavním celebrantem 
bude Mons. Jan Graubner, arcibiskup 

olomoucký a metropolita moravský. 
Mše bude přenášena Českou televizí  

  a Českým rozhlasem Praha.

Začátek prázdnin patří 
Dnům lidí dobré vůle
Ve dnech 4. – 5. července 2011, v předvečer státního svátku Dne slovanských věrozvěstů 
Cyrila a Metoděje, se na Velehradě uskuteční již dvanáctý ročník Dnů lidí dobré vůle. Bude 
pomáhat, bude bavit, bude učit.
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